IMPORTANCIA DE LAS ECUACIONES

Las ecuaciones desempenan un papel crucial en las matematicas
modernas v forman la base para la modelacion matematica de
numerosos tenomenos y procesos en las ciencias y las ingenierias.

En physicsworld realizaron una encuesta para hacer una lista
con las 20 ecuaciones mas importantes de la historia. Algunas
de ellas son:

© Scgunda Ley de Newton: FF = m.a

Teorema de Pitdgoras: a? + b = 2
Equivalencia masa-energia: F — mc?
a c
Regla de tres: — = —

b d

Longitud de circunferencia: C = 2nr

Ley de los gases ideales: PV = nRT

© ©606 0 0 0

Ecuacion de cammpo de Einstein: Gy — 837GT 40
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Al finalizar la sesion, el estudiante
identifica y resuelve ecuaciones
de primer grado. Modela
problemas sencillos y los
resuelve.



Esquema de la unidad uUTPE:

ECUACIONES E
INECUACIONES DE
PRIMER GRADO

ECUACIONES DE
PRIMER GRADO:

- DEFINICION
- CASOS




Ecuacion lineal i

Es aquella ecuacion polinomial de la forma

P(I)=ﬂx+b=0,ﬂ¢0

Hallemos la raiz y/o solucion de la ecuacion.
Se tiene la ecuacion

ax+b=10
- ax=-b
b b
- X = —- [jS:]——}
a a

es |a solucion o la raiz de la ecuacion.



CASO SOLUCION

Ejercicio |, . |® i UTPE=

COMPATIBLE A#0= x = _7 (existe)
DETERMINADA *
CONSISTENTE Solucion unica: CS — {i
A
. 0
, Si: A=0AB=0=x=—
Il.- ECUACION 0
C{?MP A T"'BLET Indeterminado. cualquier
INDETERMINADA valor, infinitas soluciones o
raices C.S.= R
CASO SOLUCION
IIL.- ECUACION | ST
—B
INCOMPATIBLE A=0AB#0=>x=——
Inconsistente o 0
Imposible o No existe “x”

absurda CS.={}= ggf)




Ejercicio U T PE:
Resuelve:

3x —4 2x -3 8x —1 5x

12 6 3 2



Ejercicio U

Las ventas (en soles) de una empresa que produce “x” articulos estan dadas
por la ecuacion V(x) = 8x + 2600, mientras que sus compras (en soles)
obedecen a la ecuacion C(x) = 3x + 1500. Calcular el valor de “x” para obtener

una ganancia de S/. 4500



Ejercicio Reto i

El C.S. de la ecuacion de primer grado 3x = 5x es.

C S Lo sentimos, eso es incorrecto.

T Al resolver la ecuacién 3x = 5x no es posible simplificar a ambos
lados el valor de x porque se esta eliminando soluciones. Recuerde
gue existe un unico numero que multiplicado por 3, por 5 o por

C.S.

cualquier otro numero permite obtener una igualdad.

{0} IBIEN!

Porque al resolver la ecuacién tenemos:
3x—5x=0< -2x=0< x=0
Por lo tanto C.S.={0}

Il
A

Lo sentimos, eso es incorrecto.

Porque por ejemplo X = 2 no satisface la ecuacion, por lo tanto el
conjunto solucion no puede ser todos los reales.



Conclusiones UT PE=:

v' El estudiante identifica y resuelve ecuaciones de primer
grado.

v El alumno modela problemas sencillos y los resuelve.
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